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那須塩原市教育委員会 
 

 

                        ○期日：平成３０年４月２７日（金） 

                        ○会場：本庁舎３Ｆ３０４会議室 

 



那須塩原市教育委員会定例会 

 

１ 期日 

 ○ 平成３０年４月２７日（金） 

   ・開会：午後 ３時００分 

   ・閉会：午後 ４時３０分 

 

２ 会場 

 ○ 本庁舎 ３Ｆ ３０４会議室 

 

３ 出席委員 

 ○ 教育長 大宮司 敏夫 

 ○ 委 員 大澤 真弓 

 ○ 委 員 神島 仁誓 

 ○ 委 員 臼井 祥朗 

 ○ 委 員 田村 伸之 

 

   ※前回会議録署名委員 

    ・神島 仁誓 委員 

    ・臼井 祥朗 委員 

 

４ 説明のため出席した事務局職員 

 ○ 教育部長 小泉 聖一 

 ○ 教育総務課長 平井 克巳 

 ○ 学校教育課長 小泉 秀夫 

 ○ 生涯学習課長 室井 勉 

 ○ スポーツ振興課長 織田 康 

 

５ 事務局職員 

 ○ 教育総務課長補佐 北村 議徳 

 ○ 教育総務課総務係長 菊地 直路 

 〇 教育総務課給食係主事 藤原 康治 

 

６ 傍聴人 

 ○ なし 



 

７ 教育長報告 

 ○ 非公開 

 

８ 付議事件 

 ○ 議案第１号 那須塩原市奨学生選考委員会委員の委嘱について 

                             （教育総務課）…可決 

 

 ○ 報告第１号 区域外就学及び指定校変更について        （学校教育課） 

 ○ 報告第２号 平成３０年度準要保護児童生徒の認定について   （学校教育課） 
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■会議録 

 

１ 開会 

 ○ 午後３時００分、大宮司教育長が平成３０年第５回那須塩原市教育委員会定例会の

開会を宣言する。 

   それでは、平成２９年第５回那須塩原市教育委員会定例会の開会いたしたいと思い 

ます。 

   次第に従いまして進めさせていただきます。 

 

 

２ 教育長挨拶 

 ○大宮司教育長 

   新年度に入り、今日が最初の定例会でございます。事務局の顔ぶれも変わっており

ますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

   明日からは連休ということでございまして、今月も終わってしまうわけですが、振

り返ってみますと、４月１０日には中学校の入学式、１１日には小学校の入学式とい

うことで、各校全員揃った段階でスタートしました。翌週、４月１７日には、全国学

力・学習状況調査、そして、とちぎっ子学習状況調査がございました。それが終わっ

たと思いましたら、ほとんどの中学校におきましては、４月１８日から３年生の修学

旅行がございました。一部、高林中学校と塩原小中学校は、別日に実施しております。 

   また、今週月曜から、家庭訪問を実施している学校もあるということで、大変慌た

だしく、４月が過ぎてしまうと感じているところでございます。 

   私も毎年、年度初めに各学校を訪問しておりますが、例年ですとゴールデンウィー

ク明けから行うところを、年々行事がタイトになり、夏休み前に終わらないという状

況になってきたのを受け、今週月曜日から実施しております。既に６校ほど、訪問し

ましたが、いずれの学校も大変落ち着いた雰囲気の中で授業に取り組んでいる様子が

見えました。 

   また、例年より早めに学校訪問したことで、今までに感じたことがないことで一つ

特にあったのが、特に学級編成変えをしたクラスとか、あるいは担任が変わったクラ

スなどは、子どもたちの目つき、先生を見る目が本当に真剣で、食い入るように見る

姿を見まして、子どもたちも年度が変わって、新しい先生、新しいクラスメイトとの

人間関係作りを努力している姿が見えました。先生たちにも、しっかりと子どもたち

と良い人間関係を作って、良い一年になるように、是非お願いしますと話してきたと

ころです。そして、この良い流れが一年続いて欲しいなと思っているところでござい

ます。 

   是非、教育委員の皆様方におかれましても、この後、学校訪問をする機会がござい



- 2 - 

ますので、それぞれの学校で思いを伝えていただき、応援していただけるとありがた

いと思っております。本日も、よろしくお願いいたします。 

 

 

３ 会議録の承認 

 ○ 大宮司教育長が前回会議録の承認を求めたところ、内容に異議なく神島委員及び臼

井委員が指名され、会議録に署名を行った。 

 

 

４ 教育長報告 

 ○大宮司教育長 

   次に、４の「教育長報告」でございます。ここで皆さんにお諮りいたします。教育

長報告につきましては、特定の個人に関する情報が含まれておりますので、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定に基づき、非公開と

いたしたいと思います。なお、非公開とする際は、出席委員の３分の２以上による議

決が必要となりますが、非公開とすることに御異議ございませんでしょうか。 

 ○全委員 

   異議ありません。 

 ○大宮司教育長 

   それでは、全会一致でございますので、教育長報告は非公開とさせていただきます。 

 

  （省略～非公開） 

 

  （教育長報告終了） 

 

 

５ 付議事件 

 ＜議案第１号について＞ 

 ○大宮司教育長 

   それでは、５の「付議事件」に入ります。 

   はじめに議案第１号「那須塩原市奨学生選考委員会委員の委嘱について」を議題と

いたします。まず事務局より説明させます。 

   はい、教育総務課長。 

 ○教育総務課長 

 【提案理由】 

   那須塩原市奨学生選考委員会条例第３条の規定に基づき、平成３０年度の委員を委
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嘱するため、議決を求める。 

   －資料に基づき議案の内容を説明－ 

 ○大宮司教育長 

   はい、説明が終わりました。 

   教育委員の皆様方からお二人、選考委員ということでお願いしたいと思います。 

   ちなみに、平成２９年５月１日から３０年４月３０日までは、大澤委員と神島委員

に務めていただいているところでございます。 

   なお、田村委員につきましては、教科書採択地区協議会と、市いじめ問題対策連絡

協議会の委員としてお願いしております。 

   また、大澤委員については、栃木県市町村教育委員会連合会の役員もお願いしてお

ります。 

   はい、大澤委員どうぞ。 

 ○大澤委員 

   ２年委員をやらせていただいたと思います。今、教育長から話があったように、他

でも頑張っていきたいと思っているところですので、私の代わりに臼井委員にお願い

できればと思います。 

 ○臼井委員 

   出戻りになりますが、教育委員全員で分担する必要があると思うので、分かりまし

た。 

 ○大宮司教育長 

   あとお一人はいかがいたしますか。はい、臼井委員どうぞ。 

 ○臼井委員 

   引き続き神島委員でいかがでしょうか。 

 ○神島委員 

   皆で仕事を分担する必要があると思うので、分かりました。 

 ○大宮司教育長 

   それでは、神島委員と臼井委員でよろしいでしょうか。 

 〇全委員 

   異議なし。 

 〇大宮司教育長 

   それでは、お一人が神島委員、もうお一人が臼井委員とした上で、名簿（案）の７

名の方を那須塩原市奨学生選考委員として、よろしいでしょうか。 

 〇全委員 

   異議なし。 

 〇大宮司教育長 

   それでは、この７名の方に平成３０年５月１日から平成３１年４月３０日までの任
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期で、奨学生選考委員を決定したいと思います。 

 

 ＜報告第１号及び報告第２号について＞ 

 ○大宮司教育長 

   次に報告に入ります。報告第１号「区域外就学及び指定校変更について」及び報告

第２号「平成３０年度準要保護児童生徒の認定について」、一括して事務局説明から

説明させていただきます。 

   はい、学校教育課長。 

 ○学校教育課長 

 【報告理由（報告第１号）】 

   申請のあった区域外就学及び指定校変更について、審査結果を教育委員会に報告す

る。 

 【報告理由（報告第２号）】 

   生活保護法第６条第２項に規定する要保護者に準ずる程度に困窮している者からあ

りました準要保護認定の申請について、内容を審査した結果、準要保護者に認定する

ことに決定したので、教育委員会に報告する。 

   －資料に基づき報告事項の内容を説明－ 

 ○大宮司教育長 

   事務局の説明が終わりました。皆様から御質問、意見等ありましたら、お願いいた

します。 

   いかがでしょうか。 

   よろしいでしょうか。 

 ○委員全員 

   はい。 

 〇大宮司教育長 

   本日予定しておりました付議事件については、全て終了いたしました。 

   それでは、以上をもちまして、本日の会議を閉会といたします。 

 

 

 

 

 

 

 


